Grace River Church « In-Person Gathering Survey

~ When Grace River reopens, which best describes your attitude toward returning to an Response Count: 83 (100.0%)
in-person worship service at the church building?

Percent of
Answered Responses Answer Responses Total
Responses
) o, o 2 0.1%
some concemn. N “
_ | will wait several more weeks before 18 21.7%
returning
It may be quite a while before | .
return & 6.0%
~ What signals would you want to see before returning to an in-person worship service Response Count: 83  (100.0%)

at the church building? (Check all that apply)

Percent of
Answered Responses Answer Responses Total
Responses

| cpengan. oo 26 31.3%
open again
- Schools are open again 4 4.8%
Number of COVID-19 cases near me 39 47.0%
are minimal
Most soclal distancing r ” &0
rocommendations have been lifted & 9L5%
~ What precautions, if any, do you plan to take when you return to an in-person worship Response Count: 83  (100.0%)
service? (Check all that apply)
Percent of
Answered Responses Answer Responses Total
Responses
[ | | wil wear a face mask 25 30.1%
_ 1 will stay 6 feet apart from others 36 43.4%
| will avoid any physical contact 55 66.3%
1 will avoid crowded hallways 28 33.7%
[ ] None of these 8 9.6%




~ Which of the following describes the attendance level at which you would be

comfortable attending a worship service? "l would attend if the Auditrium were..."

admin only

Answered Responses

Answer Responses

Filled to capacity (every seat taken)
Three-quarters filled (some empty
seats throughout but no em

Half filled (most people have empty
seats either beside

One-quarter filled (most people have
empty seats beside

None of these (at least right away)

question not answered

Response Count:

78

5 (6.0%)

Percent of
Total
Responses

20.0%
20.0%
40.0%
0%
20.0%

94.0%

~ Would you be willing to attend a worship service at a different time, than you typically

attend, to allow people to be more spread out in the Auditorium? required

Answered Responses

Answer Responses
Yes 81
No 2

Response Count:

83 (100.0%)

Percent of
Total
Responses

97.6%

24%

v When Grace Kids classes reopen, would you allow your child(ren) to attend right

away? required

Answered Responses

Answer Responses

| am comfortable with my kids
attending.

| will want to wait a few more weeks.

It may be quite a while before my
kids attend.

Not applicable

Response Count:

27

18

83  (100.0%)

Percent of
Total
Responses

32.5%
21.7%
8.4%

41.0%

~ What precautions, if any, do you expect the church to take for Grace Kids, when they

resume? (Check all that apply) required

Answered Responses

Answer

Reduce the number of people in each
room

Seat children where they cannot
touch each other

Prohibit snacks

Require teachers/leaders to wear
face masks

Encourage kids/students to wear face
masks

Require teachers/leaders to wear
gloves

Ask kids/students to use hand
sanitizer before entering

Check temperatures of kids and
teachers before entering.

Plan activities in which kids/students
do not need to touch

None of the above

Response Count:

83  (100.0%)

Percent of
Responses Total

Responses
33 39.8%
21 25.3%
27 32.5%
18 21.7%
15 18.1%
10 12.0%
53 63.9%
30 36.1%
43 51.8%
15 18.1%







